



**2007·郑州
中国中部
投资贸易
博览会**



**新加坡物流巨头
公布私人电话
在豫找合作伙伴**

郑州对于任何物流企业的吸引力都是巨大的，作为新加坡规模最大的物流公司之一、新加坡傅长春储运有限公司集团董事长傅春安，特别授权本报记者可以公布他的私人联系方式，以表达他看好河南物流未来发展前景并希望在河南投资的决心和信心。

傅春安说，他在新加坡的联系电话是(65)6896-9888，电子邮箱choonann@ptclogistics.com.sg。

本报记者 裴蕾



1000万美元，中原区昨日签大单

中博会期间将签 12 个项目金额近 9 亿美元

包括：西流湖流域建休闲娱乐城、中原电影院区域拆迁改造……

□晚报记者 胡审兵
徐富盈

本报讯 不久之后，在西流湖将出现一个类似深圳欢乐谷的大型娱乐、休闲、度假的好去处……昨日下午，中博会中原区区情说明暨签约仪式举行，首批资金达到 1000 万美元；整个中博会期间中原区项目签约金额近 9 亿美元。

中原区重点推介 7 个招商项目

昨日下午，中原区委、区政府向参会客商和来宾重点推介了该区的郑州纺织产业园、郑州须水机械制造(加工)产业园、中原区城中村改造招商、秦岭路人

防商业街及秦岭路两侧开发招商、中原电影院及周边区域开发等 7 个招商项目。

签下 1000 万美元大单

在昨日项目签约仪式上，香江集团投资中原区域中村、旧厂区改造、西流湖开发，新加坡阳光控股有限公司就西流湖生态公园开发，香港融达集团有限公司就中国(郑州)果品物流中心建设，香港(国际)亚龙科贸有限公司就郑州造纸厂区开发等 6 个项目签订了投资意向或合作合同，签约金额共计内资 54.3 万元、外资 1000 万美元。

还有 6 个项目待签约

除此之外，今日，中原

电影院区域拆迁改造项目、花博园二期开发项目和中国(郑州)化工物流园等 6 个项目也将陆续签约。中博会期间签约项目共计 12 个，其中 8 个内资项目的签约金额为 63.9 亿元，4 个外资项目的签约金额达 5000 万美元，总计金额近 9 亿美元。

西流湖变身休闲娱乐城

新加坡阳光控股有限公司执行董事郭新强接受采访时称，根据初步规划，将在西流湖建成一个类似深圳欢乐谷那样的大型娱乐、休闲、度假场所，整个项目将覆盖整个西流湖区域，中原路与建设路之间的部分将作为首期项目先开工。

签约进行中

合肥签约 3 个项目 总投资 3.5 亿元

□晚报记者 孙庆辉 实习生 余维娟

本报讯 中博会首日，合肥市代表团在裕达国大酒店举行项目签约仪式，签约 3 个项目，吸引投资 3.5 亿元，取得了开门红。

据合肥方面介绍，除此次签约 3 个项目外，合肥市将签约联合利华，总投资达 1.6 亿美元，将在合肥建成联合利华在亚太地区的日化和食品的最大生产出口基地；麦德龙将在合肥投资商业服务业和建立农产品采购基地等一大批项目。

粤商出资数百亿在豫做项目 衣食住行都感兴趣

□晚报记者 王菁

本报讯 昨日下午，就在郑东新区会展中心热闹非凡的同时，郑州大酒店内也正在举行“广东——郑州城镇发展重点项目对接会”。由百名粤商组成的广东代表团轻车简从进入会场，却不曾想纷纷拿出数十亿资金要在河南大搞投资，记者粗略一算，从衣食住行他们无不感兴趣，从 24 日至今已签下数百亿元的投资项目。

据广东代表团团长巫开立介绍，此次来河南他们可算是大手笔投资，算下来已有近 200 亿元资金洒下中原大地。仅在 24 日当天，广东利海集团和广东恒达集团签下总计 3.5 亿元的老鸦陈、南阳寨城中村改造工程，预计工期为一年。另外，还有两个项目近日也将在郑州国际会展中心签署，分别是广东利海集团以每亩地 15 万元的投标竞下中牟雁鸣湖 1500 亩整体开发权，广东广弘资产公司投资 80 亿元的环保兴建项目，宝供物流企业也将拿出 3 亿~5 亿元在郑州投资物流运输，还有铜锣湾集团选址定在安阳的综合大型购物广场等。

亚洲银行投资基金亚太区首席代表 Steven 我手里有 11 亿美元 河南企业有需要者来找我吧

□晚报记者 吴军

本报讯 “哎呀，我可找到媒体财经记者了，你不知道，我手里有 11 亿美金，来几天了，现在只和一家企业接洽上，我都快愁死了！”昨天下午，黄河迎宾馆会议中心正在举行金融高层论坛，有一位男士却在会议室外的走廊里走来走去，显得有些忧心重重。当得知记者是郑州晚报的财经记者时，他皱着的眉头一下子舒展了。

这位男士就是亚洲银行投资基金亚太区首席代表 Steven，他说这次他是带着钱来参加中博会的，总共带了 11 亿美元，可到目前为止，才和一家公司有接洽，这家公司在郑州高新技术开发区做的是高科技项目，亚银准备投资 1800 万美元，4 月 28 日正式签约。Steven 自己检讨说，可能是自己的宣传没做好，导致企业都不知道亚银带着钱来了。事实上，无论对方公司从事什么行业，无论规模大小，只要想发展，有市场前景，又需要资金支持，都可以和他联系，亚银非常愿意和河南的企业合作，“我住在平煤商务会馆 603 房间，4 月 29 日才会离开郑州，有意的企业可以直接去找我。” Steven 说，希望郑州晚报这篇报道，能给亚银带来更多的合作伙伴。

日本商人拟在郑建冰品工厂

□晚报记者 张华

本报讯 日本株式会社明电副董事长鸟饲健有意在郑州投资建一冰品工厂，若落户郑州，将填补郑州市市场的一项空白。



杂技上阵 吸引眼球

河南展区亮出杂技绝活吸引客商

晚报记者 常亮 图

中铁联合国际集装箱有限公司郑州分公司昨日挂牌，它带来的好处很多

郑州建成全国集装箱中心站 物流港的地位会更稳固

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日上午，“中铁联合国际集装箱有限公司郑州分公司”举行揭牌仪式。

总投资达 120 亿元

昨日，中铁联合国际集装箱有限公司董事长郑明理先生在接受本报记者采访时介绍说，中铁联合国际集装箱有限公司是一家中外合资公司，由香港、法国、德国、以色列等国的航运、铁路公司共同出资组建，建设及经营包括郑州在内的 18 个大城市枢纽性铁路集

装箱中心站。“整个项目将由新模式经营内地铁路集装箱运输，也是中国铁道部首个大型中外合资项目，预计总投资达到 120 亿元。”郑明理说。

郑州建成集装箱中心站

据介绍，根据规划，全国将建设 18 个集装箱中心站，各中心站之间相互开行集装箱班列，并与国际集装箱多式联运连成一体。其中，中西部地区将规划建设西安、郑州、武汉 3 个集装箱中心站，形成辐射东西部地区的综合物流服务体系。

中铁联合国际集装箱

有限公司郑州分公司总经理蔡平乐告诉记者：该分公司规划建设在陇海铁路线圃田站附近，总投资约 6 亿元人民币，占地 2210 亩，目前正在购地拆迁阶段，设计工期 2 年，预计将于 2009 年上半年完成总体工程建设。“郑州铁路集装箱中心站居全国铁路集装箱运输网络中部，连接北京、武汉、西安、青岛、上海中心站，由于其位于铁路干线交会点的特殊地理位置，因此不但将在中原地区集装箱运输中发挥重要作用，而且在我国铁路集装箱运输网络中也将扮演重要角色。”